

*На днях юные шахматисты, которые заняли 1 общекомандное место на региональном этапе турнира по шахматам "Белая ладья" среди команд общеобразовательных, вернулись в Инту. Интинцы одержали не только командную победу, но и добились личных успехов.*

*Чертовских Егор (1 доска) - 1 место;*

*Чекунов Максим (2 доска) - 2 место;*

*Нестерович Иван (3 доска) - 3 место;*

*Кислякова Юнона (4 доска) - 2 место.*

*Еще раз поздравляю ребят и их тренера Тимура Зорина с такими достижениями. Инта вами гордится!*

